
Magyar Kultúra Napi rendezvénysorozat  
 
1823. január 22. - amikor Kölcsey Ferenc befejezte a Himnusz megírását. 
Ennek a napnak a tiszteletére tartjuk a rendszerváltás óta (1989) a magyar kultúra napját. 
A megemlékezés-sorozat január 20-án délelőtt kezdődött a Városi Csokonai Könyvtárban, 
ahol rendhagyó történelemórát tartottak a karcagi általános iskolásoknak. 
 

 
Kiss Attila író a korabeli kódexek és krónikák stílusában megírt Historia Kumanorum című 
könyvét mutatta be a gyerekeknek. 
Egy film segítségével pedig azt, hogyan éltek a kunok, hogyan illeszkedtek be új hazájukba és 
milyen szerepet játszottak a tatárjárás során.  
 
Délutántól már az iskolánkban folytak tovább a megemlékező programok diákjaink számára. 
Ügyességi, műveltségi vetélkedőn vehettek részt az osztályok 4-4 fős csapatai. 
21-én reggel kvízjáték frissítette föl az ébredező diákságot, délután filmvetítés következett. 
Radványi Géza 1947-ben rendezett, Valahol Európában című filmjét tekinthették meg az 
érdeklődők.(Érdekessége a filmnek, hogy a gyermek főszereplőket árvaházakból válogatták 
ki. A főszereplő Kuksira azonban sokáig nem akadtak rá, mígnem egyszer felfigyeltek a 
Filmgyár takarítónőjének kisfiára, Horváth Lacira, ő lett Kuksi. A gyerekek szinte önmagukat 
adták a filmben: a való életben is igazi csínytevők voltak - almát loptak, lerészegedtek a 
forgatás egyik napján, tintát öntöttek az egyik templom szenteltvíz-tartójába, stb.  
A film bekerült a 2000-ben megválasztott legjobb 12 magyar film közé). 
 



Még ezen a délutánon a Györffy István Nagykun Múzeum felújított épületének átadásán 
vehettek részt a megjelent vendégek. 
Január 22-én (szombaton) 18 órától az ünnepi megemlékezés zárásaként a Déryné 
Művelődési és Ifjúsági Központ II. emeleti dísztermében a Karcagi Szimfonikus Zenekar 
ünnepi hangversenyére került sor, Pazár István vezényletével. A teltházas koncerten  
fölcsendültek kevésbé ismert szerzők, majd  Bartók Béla, Erkel Ferenc romantikus zenekari 
darabjai, a rendezvényt színesítette Karcag Város Vegyeskara. 
Köszönjük a szervezőknek az iskolai programlehetőségeket, a színvonalas városi 
rendezvényeket. 
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